

廉租房明天上午摇号,下午可查结果

1800户申请家庭都有房住

本报6月16日讯(记者 喻雯) 18日上午10点30分,今年廉租房实物配租摇号排序仪式将在山东剧院举行。届时济南电视台新闻频道将进行全程现场直播,申请廉租房的家庭可在家收看电视直播。

18日下午,廉租房家庭可登录济南市住房保障管理局门户网站或到户籍所在区住房保障部门查看摇号结果。

网站或到户籍所在区住房保障部门查看摇号结果。

19日至21日,各区住房保障部门发放廉租房两室户选房通知书,两室户选房时间、地点及一室户发放选房通知书时间另行通知。

记者了解到,今年的廉租房实物配租选房摇号排序规则与往年相比,主要有两大特点:一是

优先选房范围扩大。在往年优先选房群体的基础上,今年将重大疾病、见义勇为和60岁以上老人等特殊群体也纳入了第一组摇号,享受优先选房待遇。二是按照“应保尽保”的原则提供配租房源。凡参加摇号的家庭都能选上住房,不再有因房源不足导致的轮候家庭。

今年济南廉租房实物配租申请受理工作已于3月31日结束,核准审批工作于5月30日结束,确认参加今年廉租房摇号的共有1800户家庭,其中符合配置1室户的有1114户家庭,2室户的有686户家庭;符合第一组条件的有257户,符合第二组条件的有617户,符合第三组条件的有926户。

本周两头有雨 明天比较凉爽

本报6月16日讯(记者 孟燕) 16日,省城热浪滚滚,充分展示了炎炎夏日的“威力”。

“济南的天又切换到烧烤模式了,岂一个‘热’字了得?”市民陆女士戴着太阳镜,在阳光下站了一会儿,巨大的汗珠就不停往下落。根据统计,16日省城最高温达33.3℃,又是一个不折不扣的“桑拿天”。

根据济南市气象台的预报,17日的最高温预计在34℃左右。不过,受北方频繁弱冷空气影响,从17日起,降雨将频频出现。本周预计将有两次降雨过程,17日—18日,将有雷阵雨,伴有雷电大风,阵风将达7级,提醒市民注意防范。21日—22日预计也有雨,雨水将影响麦收。

伴随降雨,气温也将经历“过山车”,18日的最高温或降至27℃,但是第二天又迅速回升至33℃左右。

黑虎泉泉洞口 装上钢化玻璃



本报6月16日讯(记者 赵伟 实习生 任丽媛) 为保障黑虎泉水清澈纯净,防止乱扔垃圾堵塞泉眼,近日,环城公园工作人员在泉洞口原有隔离护栏基础上,加装了夹胶钢化玻璃。

“14日刚刚加装的钢化玻璃。”环城公园负责人介绍,主要为防止游客向黑虎泉泉洞内随意乱丢杂物,导致泉眼堵塞,以及大风天气吹入浮尘,污染了泉水。“这种钢化玻璃可抗重击,即使破裂仍可以保证玻璃整体的完整性,不会有玻璃碎片堵塞泉眼。”

荷花继续上路 扮靓泉城街头



本报6月16日讯(记者 王光营 通讯员 万平平 朱帅) “我们对这些荷花进行了改良,不久将出现在各主干道街头。”16日,记者在济南百合园林集团看到,花木生产基地有大批移动花箱,里面栽种了大量荷花。

据济南百合园林集团科研生产部部长李永庆介绍,从去年开始,济南市园林部门试点荷花上路,扮靓泉城街头。上路的荷花在深秋收获后经过培育,今年夏天将再次出现在街头。

据介绍,这种移动花箱里装满了基质和有机肥,可以改良土壤,促进植物生长。在试栽桂花、荷花的基础上,今年的移动花箱所用植物扩展至红梅、垂丝海棠、北美海棠、红枫等7种。

和平路改造用地公示结束

通不通BRT、移不移树还未定

本报6月16日讯(记者 喻雯 王光营) 记者16日获悉,和平路改造工程建设用地规划许可批前公示已经结束。下一步,规划部门将根据公示意见发放建设用地规划许可证。此后,市政等相关部门将进行道路横断面设计,规划范围内建筑拆迁结束后启动改造工作。

从6月9日开始,济南市规划局对和平路改造工程建设用地规划许可进行对外公示,公示期至15日结束。目前,公示已经结束,市民意见如何呢?

对此,有关部门人士表示,这是道路在35米宽度范围内的用地规划,对市民意见正在进行整理,目前还没有具体结论。下一步,规划部门将根据反馈意见,研究决定是否发放《和平路道路改造工程建设用地规划许可证》。

据相关人士透露,如果不出意外,和平路改造工程建设用地规划将获得许可。许可证发放后,相关部门还将具体研究道路的横断面等具体问题,比如车道的数量、人行道路的宽度、树木迁移等。

根据用地规划公示,此次和

平路将由目前15米—18米宽度,拓宽至35米。“我们正在着手考虑道路设计,目前还没有具体施工方案。”据和平路改造项目部工作人员介绍,如果用地规划获得批准,市政部门将根据目前的用地范围设计道路通行方案。对于到底有几条快车道,通不通BRT,树木是否移植等,都要根据具体情况解决。

记者了解到,按照正常程序,和平路道路改造方案确定后,需对市民进行公示。在目前的用地范围内,和平路拓宽,两旁的部分

建筑物将进行拆迁,拆迁完成后

再按照公示方案进行改造。“仅对道路本身进行改造还好说,一旦涉及到拆迁就比较复杂。”业内人士认为,按照目前的用地规划方案,只有拆迁完成后才能进行施工,否则拆迁拆不动,道路修不成,陷入和平路东延的怪圈。

这位人士表示,济南市市政部门曾表示和平路改造将在中高考后启动,但从目前情况看将后延,但也不排除方案完成后部分路段先期动工的可能性。

省城今年建设11座山体公园



在济齐路匡山公园段,结合城市绿道道路改造试点,此处打造了适合市民休闲的绿化空间。本报记者 王光营 摄

本报6月16日讯(记者 王光营 通讯员 万平平 朱帅) “我们从去年开始对周边违章建筑进行了拆迁,实施景观打造。”16日,济南市槐荫区园林局相关负责人告诉记者,随着济齐路的改造提升,匡山公园也进行了绿化改造和景观打造。

据悉,槐荫区园林部门对周边8000多平米违章建筑进行了拆迁,新建了15000多平米的公园绿地,栽种了大量乔灌木。根据市民意见,保留了原有大树,为市民打造一个大型休闲健身广场。

而位于高新区的马山坡森林公园也基本完成,不久将投入使用,周边雅居园、中铁汇苑、康桥颐东等多个小区的居民走出家门就可以享受公园美景。

据介绍,马山坡森林公园北

临新添大街,西临奥体中路,南临舜雅路,东临雅居园小区,南北长约700米,东西宽约320米,总面积约345亩。

“这里以前经常有人来开山挖石,我们在破损山体的基础上进行修复,打造了山体公园。”记者看到,马山坡公园上面建设了池塘和瀑布,流水潺潺,环境优美。未来将利用小区生活产生的中水,打造更多水体景观。

据济南市园林局负责人介绍,除了匡山公园和马山坡公园,历下区洪山公园完成山体挂袋绿化1万平方米,郎茂山、唐冶山、峨眉山、金鸡岭、六里山等正在实施破损山体整治绿化工作。今年将对城区范围内的11座破损山体进行修复,打造成供市民休闲游玩的山体公园。

济齐路将“四季常绿、三季有花”

本报6月16日讯(记者 王光营) 在城市道路中行走,几乎与机动车隔绝,这样的道路让人向往。记者16日获悉,省城正在进行城市绿道网规划,济齐路是其中首个城市绿道试点。此外,省城今年还将打造两个示范段,分别位于小清河和千佛山片区。

“这是首条园林部门在施工前就参与设计的道路,也是首条城市绿道的试点。”16日,记者在位于槐荫区的济齐路看到,除了机动车道外,该道路还打造了慢行一体系统,方便市民通行。济齐路改造段全长2.85公里,栽植乔木1200株,灌木约5000株,争取达到“四季

常绿、三季有花”的效果。

据济南市园林局副局长刘建东介绍,作为创建生态园林城市的一部分,省城目前正在进行绿道网规划,年底能够形成初步成果。济齐路是绿道网规划的一个试点,争取打造一条城市绿道,给行人比较舒适的出行空间。

刘建东表示,除了济齐路,目前还在建设两处示范段,一处位于小清河,还有一处位于千佛山片区。由于绿道网需要行人和机动车几乎完全隔离,还要配套建设公共租赁自行车、公交车等换乘系统,目前的试点还是不成熟的。